



Сотрудники СКР посетили детский пришкольный лагерь



Сотрудники Изобильненского межрайонного следственного отдела посетили профильную смену «Правознайка» пришкольного лагеря общеобразовательной школы поселка Рыздвяный Изобильненского округа.

Офицеры провели с детьми развлекательно-познавательное занятие «Я - следователь», целью которого является ранняя профориентационная работа и популяризация профессии следователя.

Ребята узнали о том, чем занимаются следователи и криминалисты СК России, какое современное оборудование имеется у них на вооружении и принцип его работы.

При проведении ситуационной игры дети при помощи криминалистической техники выявляли следы и искали орудия преступления.

После завершения мероприятия многие ребята сообщили, что очень хотят связать свою жизнь со следствием или криминалистикой и в будущем будут стремиться пополнить ряды СК России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

25 Июля 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1812971